RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

NAMA : Iflan, S.Pd

Sekolah : MTs. Negeri | Tojo Una-una
Kelas/Semester : VIII/Genap

Mata Pelajaran : IPA

Materi Pokok : Getaran dan Gelombang
Alokasi Waktu : (1 x Pertemuan)

. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat :
-Menemukan konsep tentang getaran
-menjelaskan pemanfatan gelombang Bunyi

. Media Pembelajaran dan Sumber Belajar

-Media : Melalui Internet (WhatsApp dan Messenjer)
-Sumber belajar : Buku siswa IPA K.13 Kelas VIII, Buku IPA yang relevan

. Langkah-langkah Pembelajaran
*Pendahuluan

1. Guru Megucapkan salam Melalui WhatsApp atau Messenjer
2. Guru meyampaikan Materi Pokok dan tujuan Pembelajaran

*Kegiatan Inti

1. Guru mengarahkan cara mendapatkan materi melalui internet

2. Guru menyampaikan materi melalui WhatsApp

3. Guru dan peserta didik dapat menyimpulkan materi tentang Getaran Dan Gelombang

4. Peserta didik mengisi Lembar Kerja Siswa dan Mengirimnya Kembali melalui WhatsApp.
5. Guru memberikan kesempatan bertanya kepada peserta didik

* Penutup

a. Guru dapat menyimpulkan materi yang telah diberikan pada peserta didik
b. Guru memberikan informasi tetap menjaga kesehatan untuk mencegah COVID -19
c. Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan berdo’a

. Penilaian

-Tertulis : Soal Pilihan Ganda



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

NAMA : Iflan, S.Pd

Sekolah : MTs. Negeri I Tojo Una-una
Kelas/Semester : VIII/Genap

Mata Pelajaran : IPA

Materi Pokok : Cahaya

Alokasi Waktu : (1 x Pertemuan)

. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat :
-Menjelaskan Sifat-sifat Cahaya
-menjelaskan proses pembentukan bayangan pada cermin

. Media Pembelajaran dan Sumber Belajar

-Media : Melalui Internet (WhatsApp dan Messenjer)
-Sumber Belajar : Buku siswa IPA K.13 Kelas VIII

. Langkah-langkah Pembelajaran
*Pendahuluan

1. Guru Megucapkan salam Melalui WhatsApp atau Messenjer
2. Guru meyampaikan Materi Pokok dan tujuan Pembelajaran

*Kegiatan Inti

1. Guru mengarahkan cara mendapatkan materi melalui internet

2. Guru menyampaikan materi melalui WhatsApp

3. Guru dan peserta didik dapat menyimpulkan materi tentang Cahaya

4. Peserta didik mengisi Lembar Kerja Siswa dan Mengirimnya Kembali melalui WhatsApp.
5. Guru memberikan kesempatan bertanya kepada peserta didik

* Penutup

a. Guru dapat menyimpulkan materi yang telah diberikan pada peserta didik
b. Guru memberikan informasi tetap menjaga kesehatan untuk mencegah COVID -19
c. Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan berdo’a

. Penilaian

-Tertulis : Soal Pilihan Ganda






